



# R K T. Ž U P A

## POHODA B. D. M.

### MARIJA GORICA

God. VII. Broj: 32.

25. travnja 2021.

#### 4. uskrсна nedjelja

Današnja nedjelja tradicionalno se slavi u Crkvi kao Nedjelja Dobrog Pastira. Ona je posvećena molitvi za svećenička i redovnička zvanja u cijelome svijetu. Ta je tema usko vezana uz ovonedjeljno evanđelje.

No, prije evanđelja zaustavit ćemo se na današnjem odlomku iz Djela apostolskih. Čitava knjiga Djela apostolska opisuje širenje i uspostavljanje strukture prve Crkve. Glavni je lik prvih dvanaest poglavlja sveti Petar. Djela apostolska opisuju nam kako se zahvaljujući propovijedanju apostola Crkvi priključilo veliko mnoštvo i kako apostoli nastavljaju činiti ono što je činio sam Isus: naviještaju Radosnu vijest, čine znamenja i liječe bolesne. Upravo zbog toga židovske su starješine uhitile Petra i Ivana te ih počeli ispitivati kojom vlašću to čine. Kao da se Duh Sveti poslužio tim židovskim starješinama te nadahnuo Petra koji u svom odgovoru iznosi srž kristologije i soteriologije. Petar koji je bio neuk i nepismen tako korjenito ispovijeda vjeru u Kristovo božanstvo i njegovo spasenjsko djelo. Odgovara židovskim starješinama kojom vlašću apostoli čine to što čine. Tu im je vlast dao sam Isus Krist, a on je jedini Spasitelj, što pokazuje i ozdravljenje hromoga kojega su apostoli prethodno ozdravili u Isusovo ime. Isus je jedino ime po kojemu se ljudi mogu spasiti i nema pod nebom drugog imena po kojemu bi se ljudi mogli spasiti. Ovdje nam odzvanja prva Božja zapovijed: Ja sam Gospodin Bog tvoj, nemaj drugih bogova uz mene! Sada Petar pred židovskim starješinama kristološki ispovijeda ovu zapovijed koju je Jahve dao Mojsiju: Isus Krist je jedini Bog i jedini Spasitelj! On je punina i on dovršuje sve ono što je Bog činio i govorio po prorocima, Mojsiju i mudracima. On je središte čitave povijesti spasenja i zato nema pod nebom drugoga imena ni drugoga puta spasenja. On je Sin koji nas čini sinovima i zbog kojeg se možemo zvati Božjom djecom, a međusobno braćom i sestrama. On je onaj koji čini da hromi hodaju, slijepi gledaju, gluhi čuju, a siromasima naviješta spasenje.

Današnji nam psalam pripovijeda istu istinu. Bog je u Isusu Kristu jedini Spasitelj i nema pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu bi se mogli spasiti. Zato psalam pjeva da se bolje Gospodinu uteći, jer je on Spasitelj, nego se uzdati u čovjeka i u mogućnike te u samoproglashene spasitelje ovoga svijeta. Samo je Isus, kojega je Bog učinio Kristom i Gospodinom, dostojan našega povjerenja. Samo je on sigurno utočište kojemu možemo posve izručiti svoj život. Samo je on vjerodostojan Spasitelj.

U skladu s današnjom Nedjeljom Dobroga Pastira, Ivanovo nam evanđelje donosi upravo pripovijest o Isusu kao Dobrom Pastiru. Mi smo danas pomalo izgubili doticaj sa značenjem koje pastir ima za stado, pa nam možda ova slika i ne govori puno. Međutim, s tom slikom, i ne samo zbog toga, izgubili smo i osjećaj brige za drugoga. Više jednostavno ne znamo što znači brinuti se za drugoga i što podrazumijeva ta briga. U ekstremnim slučajevima ta se briga pretvorila u bolesnu posesivnost. Svijet Dobroga Pastira u kojemu se on brine za svoje zamijenili smo svijetom Tik-Toka koji nas jednostavno gura ne samo da se brinemo za sebe i za druge, nego da naudimo i sebi i drugima. U takvom svijetu daleko smo od značenja brige koja svoju puninu i vrhunac ima u Dobrom Pastiru.

Međutim, svojim govorom o Dobrom Pastiru, koristeći se parabolama i metaforama, Isus želi reći da je on Mesija. Pastir naroda je samo Bog. No, Bog šalje u svoje vrijeme odabranog Pastira. Proglasivši se Dobrim Pastirom, Isus se objavio kao iščekivani Mesija, Pomazanik, Spasitelj. On je onaj Spasitelj o kojemu govori Petar u prvom čitanju. Isus Krist je jedini Pastir-Spasitelj koji može spasiti i dovesti k Ocu izgubljene, zalutale, ranjene, osamljene, otuđene i tjeskobne. Svi drugi samo su surogat spasitelji. Oni nemaju Očevo poslanje kako bi bili istinski spasitelji, jer jedini istinski Spasitelj može biti samo Sin Božji, kojega Otac šalje. Svi ostali koji se predstavljaju pastirima, pa čak i dobrim pastirima, nisu samo najamnici, nego vukovi grabežljivci, kako će Isus reći na drugome mjestu. Istinski pastir polaže svoj život za svoje ovce. Onaj tko to ne čini ne vjeruje u svoje poslanje i time se pokazuje promašenim i lažnim pastirom. Istinski pastir poznaje svoje ovce. No, poznavati svoje ovce, ne znači intelektualno proniknuti u njihove živote. To bi mogao i lažni pastir. Istinski poznavati svoje ovce znači biti s njima, biti uz njih, biti za njih i na taj način imati iskustvo njihova života. To je poziv svim pastirima koje Isus poziva da budu dobri pastiri kao što je on. Papa Franjo kaže da pravi pastir miriše po svome stadu. Taj miris se poprima samo ako se egzistencija pastira preobrazi u proegzistenciju, tj. u život ne za sebe, nego za svoje ovce.

To je, bez sumnje, zahtjevan posao. Taj poziv u svojoj biti zapravo kaže: tko se ne odrekne samoga sebe, nije mene dostojan; tko ne uzme svoj križ i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik. Isus je radikalno kad poziva na nasljedovanje, a opet je to nasljedovanje u svoj svojoj težini tako slatko i lako. Tko se odluči slijediti Isusa Pastira, mora znati da je prvi čin prepustiti svoj život u njegove ruke, a drugi preoblikovati svoju egzistenciju u život za druge. Naš narode ima još uvijek onih koji su na to spremni. Zato molimo gospodara žetve da pozove i pošalje radnike u žetvu svoju, u ovčinjak ovoga svijeta, kako bi ljudi ovoga svijeta, iako nenavikli na bezinteresnu brigu, znali da još uvijek postoji netko tko bezuvjetno brine za njih, tko ih traži, tko im želi dobro i tko im može pokazati i dovesti ih do jedinoga imena po kojemu se ljudi mogu spasiti. Amen!

## Događanja

Za koji dan ulazimo u mjesec svibanj, mjesec posvećen Majci Božjoj. Mi smo Marijanska župa, pa ćemo i ovoga proljeća svoja srca usmjeriti našoj nebeskoj zaštitnici. Kao i prijašnjih godina, i ove ćemo svaki dan u mjesecu zajednički moliti krunicu Mariji u čast. Tu ćemo molitvu prvenstveno namijeniti našim župljanima, onima koji se bore s bolešću, onima koji su oboljeli od korone, onima koji su još u izolaciji, onima koji leže

3.

u bolnici, a napose onima koji se bore za život na respiratoru. Molit ćemo za cijelu našu župnu zajednicu, i one blizu, i one daleko. Svaku večer započet ćemo zajedničku molitvu Krunice 15 minuta prije 19 sati, a odmah po završetku krunice bit će večernja sv. Misa. Možda vam neće biti moguće svaki dan sudjelovati, ali vjerujem da svatko može doći nekoliko puta! Od srca rado vas sve pozivam na najljepšu molitvu majci Božjoj!

Molim prvopričesnike da budu redoviti na vjeronauku i na sv. Misi. Vjerujemo da ćemo biti u priliku organizirati proslavu prve Pričesti u subotu, 5. lipnja. Vjerujemo da će do tada epidemiološka situacija biti puno bolja, nego ovih dana. Roditelji prvopričesnika neka provjere svoje uplate za potrebe crkve, puno je onih koji nisu u tom redoviti! Sada je prilika da si i to poprave! Hvala unaprijed svima za angažman u organizaciji Prve Pričesti.

### *Iz života župe*

Nastavljaju se radovi na Trgu pred našom crkvom. Nadamo se da će nam i dalje za svaku nedjelju biti osiguran ulaz u crkvu. Nažalost, na groblje ne možemo s nekadašnjeg ulaza ispred crkve, nego koristimo ulaz s ceste uz groblje ili iz župnog dvorišta. Za parkiranje više koristite prostor ispred crkve i župno dvorište, a manje cestu uz groblje. Tamo nije označeno parkiralište i radi prometa bolje je i sigurnije koristiti npr. župno dvorište, a i bliže vam je ulaz u crkvu!

Iako nam zdravstvena situacija nije povoljna, dapače, sve je više novooboljelih, mi ipak planiramo nastavak radova u našoj crkvi. Za početak, bit će to radovi na propovjedaonici, i to završna, treća faza radova koji će trajati od 17. do 29. svibnja. Vjerujem da nikome neće smetati skela koja će biti oko propovjedaonice, ali crkva neće biti zatvorena. Vjerujemo da će se preko ljeta raditi na postavljanju obnovljenih orgulja u našu crkvu. Orgulje su, kao što, vjerujem, znate, u potpunosti obnovljene, samo čekamo toplo vrijeme (u crkvi za takve radove mora biti barem 16 stupnjeva) da bi se postepeno postavljale na svoje mjesto. Zbog kita, ljepila i drugog osjetljivog materijala još se malo moramo strpjeti, a onda će se do kraja obnoviti i dio drvenog ustroja, koji prošle godine nismo uspjeli obnoviti. Vjerujemo da će sve to ove godine biti dovršeno. Zato i ovom prilikom od srca zahvaljujem svima koji redovito uplaćuju svoj godišnji doprinos, kako bismo mogli sve na vrijeme plaćati!

### *Duhovni kutak*

#### ČIN PREDANJA BOŽANSKOM MILOSRĐU

*Premilosrdni Isuse, tvoja je dobrota neizmjerena, a blago tvoje milosti neiscrpno. Bezgranično se uzdam u tvoje milosrđe koje prožima sva tvoja djela. Predajem ti se u potpunosti kako bih mogao živjeti nastojeći postići kršćansko savršenstvo. Želim širiti tvoje milosrđe vršeći djela milosrđa i duhovno i tjelesno, a osobito želim raditi na obraćenju grešnika te donositi utjehu potrebitima, bolesnima i patećima. Stoga me štiti, Isuse, kao svoje vlasništvo i kao svoju čast. Iako ponekad drhtim od straha plašeći se vlastitih slabosti, ja se u isto vrijeme bezgranično pouzdajem u tvoje milosrđe. Oh, kada bi svi ljudi mogli na vrijeme spoznati neizmjerne dubine tvoga milosrđa i uzdati se u tvoju milosrdnu ljubav i veličati te dovijeka!*

## MOLITVA ZA BOŽJE MILOSRĐE

4.

*Ti si se, Isuse, jedino iz ljubavi prema nama izložio strašnim mukama. Tvoj jedan jedini uzdah može ublažiti pravednost tvoga Oca, a tvoje vlastito poniženje ostaje jedinstveni čin tvoje nespoznatljive ljubavi. U trenutku kada si umro na križu, darovao si nam život vječni; kada si dopustio da probodu tvoj sveti bok, otvorio si nam neiscrpno vrelo milosti. Darovao si nam ono najdragocjenije što si imao: Krv i Vodu iz svojega Srca, iz kojega nam izvire sve milosti. Izvore Života, nespoznatljivo Božansko milosrđe, ovladaj cijelim svijetom i izlij se na nas. Amen!*

### *Obavijesti*

<b>PON</b>	26. IV	Marija, Majka dobroga savjeta	19h Marija Gorica	+ Ankica i Tomica Marković
<b>UTO</b>	27. IV	Ozana Koterska		
<b>SRI</b>	28. IV	Petar Chanel	17h Marija Gorica	Vjeronauk za PRVOPRIČESNIKE
<b>ČET</b>	29. IV	Katarina Sienska		
<b>PET</b>	30. IV	Pio V., papa	19h Marija Gorica	<b>Zajednička sv. Misa</b>
<b>SUB</b>	1. V	Josip Radnik	12h 18,45 19h Marija Gorica	Krštenje: LAURA HAVOIĆ <i>svibanjska pobožnost</i> Na čast Majci Božjoj
<b>NED</b>	2. V	<b><u>Peta vazmena nedjelja</u></b>	<b>8h Marija Gorica 9,30h Sveti Križ 11h Marija Gorica</b>	Za pokojne iz mjeseca TRAVNJA  Za žive i mrtve mještane Svetoga Križa  <b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>

U petak, 30. travnja u 19 sati imao zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Juraj, Veronika (*god.*), i Željko (*uz rođendan*) Jakolić, Nikola, Evica i Ivan (*god.*) Vrabec.